



龍年特朗普九五至尊局 啟動蛇年龍蛇混雜翻騰

美國 2024 大選前幾個月，本人已鐵定揚言：「特朗普及天山本妍甲辰龍年捲土重來」，所以類似的標題多次在各大媒體出現過，皆因本人夏天搞了一個 60 壽辰大派對，因為一切安排都是別具一格，所以連中國日報都有大段文章：「國際知名中華傳統文化專家天山本妍的 60 歲壽辰慶典」，因為我想藉此讓民眾有心理準備，知道美國政壇的混亂，將會時勢造英雄地把政壇奇葩和我，憑中外文化交流的妙緣再創歷史！

天山本妍

他的運程影響美國國運及世界秩序的命脈

若果知道風水歷史的人都會知道九零年代，成功破天荒地將這個「國際風水熱潮」啟動的背後，是當時地產大亨特朗普能在谷底翻身的風水故事，全靠的就是位於紐約市哥倫布圓環上的「天山派風水佈局」及兩次在國際傳媒和達官貴人見證下，作了的「天山派祝咒」之大型風水開

光儀式的改運大法。

當年父親天山居士和 27 歲的我，建議特朗普、投資者及世界知名的建築師，要建立一個巨型的地球儀，去化掉多條路沖的煞氣和將中央公園的青龍之象，變成「強龍吐珠」的局勢，降臨在特朗普的「國際」酒店大廈旁邊，更且在兩次的記者會眾目睽睽之下，我更說過我們兩父女設下的風水陣，將會成功地幫到特朗普的品牌，奠下堅實的基礎。令此品牌日後可以得到「最強大的力量和回報」，此項目是他第一次用「國際」這個字眼在他的企業裏，而在龍年他再次角逐總統職位的時候，剛好成了他的「九五至尊局」，因為「國際」的標籤剛好只用了九次，而他當時是有五個子女。

因為他的運程會影響美國國運及世界秩序的命脈，所以在此我會把流年的玄機和各位分享，讓大家都有一個坐過山車的心理準備。此文章的標題道「啟動龍蛇混雜翻騰」，皆因 2025 蛇年的大年初一 (1/29) 是在蛇年立春 (2/3) 之前，在玄學上龍尾翹了蛇頭代表 2025 年繼續「九紫離火」運翻天覆地的亂象，尤其在美國，會把這 20 年大運變成最戲劇性的世界秩序重組之鬧劇。

特朗普和家族成員本以為成王敗寇今後可以隻手遮天及為所欲為，但偏偏元旦那天在特朗普國際酒店拉斯維加斯門前有爆炸事件，在玄學上他的九五至尊局已被弄到破氣了，所以幾日後他變成了第一位被定罪亦接任總統職位的奇人，但人算不如天算，挫他們銳氣的恐怖分子，竟然是認同他及馬斯克的人，而這人的宣言是：「美國的國策及內部生病地走向崩敗之局面，所以我想通過這行動，『喚醒』美國當權的人不要只顧自己利益，破壞世界平衡的重要性」。

此人犧牲小我完成大我的一擊，讓特朗普在龍年犯太歲得到第二次被敲醒靈魂，比起上次遇刺不遂還更加刻骨銘心，因為他今世最愛的從來只是他的品牌及權力，現在他及整個家族被嚇到為了旗下物業的安危，要考慮收斂一點，本以為天之驕子的他，偏偏在待任期間又見到股市欠佳，連股神巴菲特都宣佈儲了人生最大的現金流量在手上，金價繼續上升和全世界的國庫都積極儲存了特別多的黃金，好像大家都在準備「真人秀教父」會帶來的暴風雨的凶兆，正是天收他們銳氣也！

九紫離火的 20 年大運 西方權勢繼續削減無章

2024 至 2043 年期間是下元九運，今年是九紫星掌管的第二年，此 20 年大運因為 2025 蛇年飛星風水學是二黑不詳的病符「巨門星」飛入中宮，而美國近代把自己強行地放在世界的中心位置，去企圖干擾和管轄世界各地的運作模式，所以會首當其衝自亂陣腳。這亦是應驗了我 2022 虎年在本報公佈過立春之像是：「一山不能藏三虎」，三年的期限內，三個大國的角力，最後的贏家並非是美國，因為所謂的民主制度浪費太多精力攪內訌，元氣大傷，就算今年生肖「木蛇」乙巳的木火是相生之運，重建勢力是會在東方的國家，俄羅斯亦計在內。

2024 龍年本人亦曾向各媒體公佈的流年預測是：「大改革必然發生，尤其是在美國，因為 50 幾個國家包括聯合國、歐盟及很多西方國家即將選舉，獨裁者權力已經四處蔓延，新世界秩序後邊的勢力並非美國。」

天山派風水再創歷史

多年來特朗普可說是有力的風水代言人，因為他的名句是：「雖然我不懂風水箇中道理，但確實它幫我賺到錢就得了」。當年我們天山父女組合出手，香港財團願意出錢打救特朗普的地產項目，讓他不用滅頂，我們天山派多年來形象正面和有誠信，成功幫助打造特朗普品牌，和我們共同踏入國際市場的經典之作。我展示的玄學層次，源自中華文化偉大的智慧，受國際高端認可。

在和特朗普合作之前，我們父女就幫助紐約市

長，成功改建了紐約時報廣場用途的項目，當時我亦是應邀要創造一個大型的風水開光儀式，讓達官貴人及國際傳媒可以見證歷史，當時 27 歲的我要擔當起中華民族的尊嚴在背上之壓力，回顧都有餘驚，幸好那些成功的個案幫我成名，所以這幾十年可以和世界各地的中外政商界和家族通過風水，策劃了無數的成功例子。

對我來說特朗普就是亂世的反面教材，狠狠地喚醒很多沉醉了的靈性，讓人類深層反省所謂的民主制度和人生價值觀，這乃天意。上天的訊息就是要提醒人類有信仰才能保到心安，有勇氣面對劇變的將來，無論那是疫情、洛杉磯山火、四處的天災橫禍或政變隨時可能發生，你擁有的一切可以一瞬間灰飛煙滅，權勢及財力亦都只是過眼雲煙，這種烽火年代必須要走向「返璞歸真」才可以應對無常，反正特朗普想加關稅，通貨膨脹會令很多喜歡購物的人減少花費，這個玄機，我會盡心讓大家知道，怎麼培養你心中的光及生存的力量，然後將這一點光量去支撐自己及身邊的人精神所需，這就是九紫離火運的救生圈。

和父親各自在玄學中打滾快半個世紀，我可以肯定的告訴你「佛在心中不在山」、不能靠十二生肖或風水論古靈精怪的所謂吉祥物，或者一味跟著宗教死板的理論及經文，就可以幫到你明智而獲得安康。這個新時代需要的是心法「天山心法」。

真我的「五行命格風水策略」 安撫亂世人心

父親天山居士 10 幾歲開始跟師玄學，50 多歲成名接見世界各地慕名而來的客人無數，這幾年他開始

2025 九宮飛星圖		
西北方 是非位 (凶) 祿存星-三碧 小人，是非	正北方 破財位 (凶) 破軍星-七赤 破財，官非	東北方 五黃位 (大凶) 廉貞星-五黃 災禍，血光
正西方 文昌位 (吉) 文曲星-四綠 智慧，功名	中宮 病符位 (凶) 巨門星-二黑 疾病，太歲	正東方 喜神位 (大吉) 右弼星-九紫 姻緣，喜慶
西南方 正財位 (大吉) 左輔星-八白 財運，置業	正南方 偏財位 (吉) 武曲星-六白 橫財，貴人	東南方 桃花位 (大吉) 貪狼星-一白 人緣，事業

安享晚年，但一直放不下心頭大石。我願意擔起天山派第 12 代傳人的重擔，繼續發揚光大的重任，幫有緣的人指點迷津及解憂，他覺得我這三十年不停闖蕩江湖在權貴的圈中打滾，挑選接見的客人不像他層面那麼闊，很多僑胞及平民百姓都跑到我父母那處懇求我肯幫忙，令到我父母非常大壓力，所以我本來已半歸隱養尊處優的狀態，間中才接見客人的模式需要為大眾所需而改變，特朗普捲土重來，我亦不再能獨善



其身，重出江湖了。

現在組織了團隊可以在網上和大眾結緣，回饋社會落葉歸根在紐約的基地。龍年開啟的「五行命格風水策略」這個服務，是我父親和我跟著天山派的竅門，這幾十年共同成功研究出來的獨門秘方。在這亂世之中太多人迷惘，為免大家心慌變了江湖術士的受害者，我們覺得是時候揭開玄學的神秘面紗，我再次強調心法力量遠遠超過十二生肖每年嚇到很多人要買物件，把家裏或辦公室堆到像雜貨攤，把自己當成聖誕樹一樣帶著的手珠項鍊俗不堪言，令到外國出世的華僑子弟討厭中國人的傳統，以為它是低級的下九流迷信落後文化，所以選擇性地嫌棄自己是中國人。

其實偉大的中國文化及玄學非常有邏輯及哲理，我演繹的版本這幾年享譽國際，備受外國人的推崇走上國際峰會和教育團體作演講嘉賓，因為我表達的是環境學、靈性的平衡，和諧的資訊，與其他行家同途異路，所以我走的世界可以很闊大及輕鬆自如，不把自己及別人困在迷信的理念轉過不停，這種埋沒良心的事情我從來都不肯做，我的宗旨就是幫每一個有緣的人能夠醒悟，找到「真我」配合我的風水佈局而改命。

天山派分析一個人的命而特定的策略是憑圖表看掌、相、命、形、神、聲。並非一個生肖你就是一个模式。

五行平衡的理念是憑你出生的年、月、日、時辰及地點，再配合以上的天山派之命格分析，你才知道「真我」的根本，有準確的定位，才會明確的方向，謀定而後行半功倍。

知道生出來的五行命格，才知道什麼顏色、物料、衣著及室內設計的風格、日常用品、時辰、方位、生活方式、選擇的運動可以調和你的心態及磁場，那麼你就可以修到完整的氣場，頭腦清醒去活精彩的人生。只是漂亮或虛華的衣著及室內設計，缺乏了個性化和靈魂，所以很多人就算有權有勢都靈魂仍然空虛，生活亂七八糟，現在遇上烽火時代隨時失去家園，所以必須要知道心中的平衡點，就算要去暫時居住的地方，都不會完全失去重心變成憂鬱迷惘，如果可以準備適合自己五行的緊急疏散物件，娛樂的東西，起碼你手中同心中仍然有力量支撐無常的節奏。

所以在這劇變的年代，如果家中可以佈一個個性化的風水局，幫你平衡心情，製造一個主題，本人就是多年前佈了這個天山風水局，這個石頭像一個「山」字坐在財位，幫了我幾十年名成利就，就等於特朗普哥倫布圓環的風水地球儀，讓他時來運轉把這個地球轉到是他的玩意。

九九歸源認祖歸宗是良策

歸源修到安樂的感覺並不是抽象，我們天山

派成功研究出的方程式，真正的玄機這幾年幫了無數的人扭轉乾坤，如今亂世守元氣（神）及修正確人生觀，這20年才能化險為夷。這個世界五行和合的人只是12%，但是亦都不代表細節是完全均勻，所以五行的智慧在這個烽火時代真是非常重要。

經過我們兩父女幾十年的鑽研，對人生起伏的宿命變化歷程，瞭如指掌地將理論與實際緊密聯繫在一起，從傳統風水文庫中提煉精華，並在父親扶持之下，吸取了前輩正統經驗之後加以創新，學貫中西已經自成一體，成功演繹的一派文化、已超越文化及時間的界限了。

時來運到是需要有策略性的選擇，就算旅行的方向都可以變成行過大運的機會。2023年本人被香港旅遊發展局邀請作「你好、香港」的宣傳，我很自豪出生在這個東方之珠的中國，所以想出的橋段被拍成視頻，推廣很代表性的最後幾句是：「可以去大嶼山參觀世界上最大的露天坐佛，令人感到安寧，我真係想即刻飛返香港」。龍吐珠這個概念我九零年代已經佈處了在世界之窗的紐約，現在我要將這個明珠的概念帶回祖國。

2024的龍年我就帶了一團粉絲去香港觀光去吸納龍氣，到大嶼山和天地及信仰接氣，其中來自星加坡的兩夫婦第二天就贏了六合彩，激奮

大家更相信心誠則靈，而這個行程是資深的旅遊專家Belinda安排的。繼我這推廣香港的妙計之後，無線電視2025跨年的表演，也推廣大嶼山及附近的景點。

現在踏入蛇年新的20年大運吸龍氣是需要飛去上海，早點去就早點行過風水轉，本人亦邀請了Belinda安排這個行程，到時讓有緣的人可以參加這個風水開運團，現在已接受報名，因為上海的夜景看到東方明珠廣播電視塔，迷人的港灣，不愧為國際化大都市，另外亦會安排周邊的古鎮，讓大家可以見識另外優雅的古代特色。如果能帶國外的子孫去見識一下我們中國的偉大，看到長城及兵馬俑能擴闊他們的視野，才會開始引發他們知道做中國人是一種榮幸，希望能令他們改觀，激發他們有民族意念落葉歸根的心態，我們中華民族幾千年的深厚歷史及儒釋道的典故，超越西方文化的虛華及膚淺！

中國人幾千年歷史的陰陽五行論，令醫卜星相廣泛流傳，針灸變了是各民族都能接受的概念，這個是無數的英雄畢生勞苦功高建立起來關於氣之理論，讓我有機會把氣場的概念帶入國際市場，讓其他民族都知道我們中華文化的偉大。

蛇年提高氣場風水局

首先要盡早知道自己的五行命格，然後根據自己的五行所需在平時坐立的地方用適合自己的五行之顏色、物料、設計主題來幫忙自己可以心定下來。蛇年東和東南都是屬於吉利的位置，日出在東，東南亦是如日方中太陽向上升的位置，所以適合佈個有生氣的風水局，例如圖片活潑的「鐘陣」讓氣場循環不息或有霸氣讓自己感覺力量的擺件。

這兩個天山風水陣，其中一個是天然的石頭像一個「山」字，放在了財位幫忙了我幾十年事業昌順。這就等於當年我們幫助特朗普在紐約哥倫布圓環上佈了個「天山風水局」巨型的地球儀。在這個新的20年大運之中，聰明的人都應該知道自己心中的五行平衡點，讓那個能量配合眼可見，個性化的五行環境風水佈局，那麼可以幫忙安撫心情及提神。



世界經濟走勢及玄學的分析

其實經濟學家斷定了全世界貧富懸殊差別最大的國家是美國，那1%的權貴會繼續變得更富有，他們手上控制股票市場是美國95%人民的資產及退休基金，那七個電子板塊真的那麼有實力嗎？！這個九紫離火運很快就會變天，所以聰明的人要積穀防飢，準備流動資金準備日後買平價股票，要知道特朗普會極力推廣虛擬貨幣的市場，其他板塊就像蛇隨時轉來擺去。可惜市場上很多股票，大多數公司不像我的客人 Shark Ninja 十幾年來有我出計謀，在世界各地的公司佈好風水局，從一個美國家電公司2023年股票上市後，去年已變成了如今的國際巨頭，32個國家熱門產品的市場前鋒，足球巨星碧成和最頂峰的運動員及網紅都變了他們的代言人。CNBC 財經電視臺最有權威的 Jim Cramer 和美國銀行都極力推薦這個實力股。

蛇年早國有東山再起的機會，因為氣候、地震和海嘯的問題隨時可以出現在日本、印尼、臺灣、越南，把那裏生產強勁的走勢，有機會轉移回歸到祖國。蛇年東山再起先兆就像前英國首相邱吉爾講過：「國與國之間沒有永遠的朋友，也沒有永遠的敵人，祇有永恆的利益」。商場的遊戲規則亦是利益可以改變立場，特朗普商人本質在製造新世界秩序後面之力量，才是真正的贏家。

從2024甲辰年開始，正式進入九紫火運，在玄學的角度上2024到2043發展得好的行業是與火相關，譬如通訊、自傳媒、電力、能源和科技等。同時最有作為的行業是與人類的精神需要有關，那就是文明、玄學、文化、心靈輔導、醫美的行業，因此中華文化傳統推廣會走入新領域蓬勃發展，亦是時候外國出生的華僑子弟可以自豪自己是中國人。

因為中國哲學概念的元氣論、宇宙觀流傳長久，影響廣泛及深入。中國古人對生命及自然的根本物質概念，談論的元氣就是萬物的根源，以我的見解這不單是眼見的風水，而是心中的風水，這才是最高境界，亂世的救生艇。「世事一場大夢，人生幾度秋涼」，所以中國人講的一命二運三風水，跟著是四積陰德五讀書的重要性，就是幫忙保得住安居樂業到晚年的真理，若然不報時辰未到而已。這個新時代需要的是「見性」，這是禪宗的核心，見性才能明澈，才有正能量面對將來。

特朗普養氣之道可以借鏡

特朗普快八旬的人仍然能夠老當益壯，因為過去幾年他在失敗中，跟著五行八字所需居住在他個人化的風水寶地海湖山莊，而非紐約的豪宅，所以能成功養精蓄銳，在龍年反敗為勝，是因為他一向避開煙酒及花天酒地的地方，在玄學的角度上，亦是保著元神的秘訣。中國人的生意之道是酒肉文化，很多人把家庭關係搞到複雜混亂，所以很少人晚年有好的身體及兒孫幫忙守著家業之幸福，沒有幾個像特朗普的完整版。在我們兩父女的玄學生涯上，幫了無數像他從人生低谷可以因為我們的指點扭轉乾坤的人及企業，他們怎麼去選擇人生因



果自負。

他這成功之道是因為在孩子幼年已經被灌輸，必須要生性才能分到一杯羹，三個太太生五個孩子，所以每一位都知道要盡量爭取父親的歡心，才有大樹遮蔭不被淘汰，不像很多中國人，長輩把兒孫寵到不知天高地厚，做父母的寄生蟲都不覺得有什麼不妥，反正家產遲早要傳給他們的心理。

這幾年和我倆父女結緣的人，通過我們的玄學見解，提早知道子孫們的八字五行性格，策略性地建議他們個性化的教育方式及怎樣建立信託基金，輔助孩子成長，激發他們的潛能，從而在成長的過程中知道要靠譜，才能承繼資產或在家業中爭取到一席位，我們用心扶持各家庭及企業的成績，令我們可以心安理得享受晚年。

中國人這方面要向西方文化學習，多點讚美鼓勵孩子，不要只是常常挑剔不對，逼他們死讀書讀死書及服從，要學習找到自我的機會，天生我才必有用，不要因為孩子讀書不是最優秀，就常常批評，令他們失去信心和上進心。不要忘記中國文化講天人合一及能量的，改運之前必須要盡量找方法樂觀，要明白活著就已經是一種福氣，因為人身難得，所以要珍惜生命及惜緣，活著沒有靈魂就等於行屍走肉，在這個非常時期應該找回真本性了，衷心祝福各位讀者安康！

(本文照片均由作者天山本妍提供)

天山本妍五行命格分析表

MASTER PUN-YIN 5 ELEMENTS CHI ANALYSIS CHART

- 30% 掌紋
- 30% 面相
- 10% 八字
- 10% 形態
- 10% 神態
- 10% 聲音

注：出生之地方、時辰和季節
亦會影響命格